

中國女排於昨日出戰

2019年女排世界盃第四場分組賽事，結果國家隊在李盈瑩和朱婷搭檔主攻下，以直落三局25：19、25：21和25：19擊敗多米尼加，取得4連勝兼過程中未失一局，賽後成功憑局分優勢力壓美國進佔榜首；中國女排今日同樣會有比賽，對手為東道主日本。

中國女排

中國女排主教練郎平是役就陣容作出輕微調整，改由李盈瑩和朱婷搭檔作為主攻手，顏妮、袁心玥、龔翔宇、丁霞和王夢潔亦被委以重任。

首局比賽中國女排成功佔得主動，憑朱婷的反擊和袁心玥的防守領先16：12，進入第二次技術暫停；多米尼加於此局尾段未能發揮水準，於一度追至只落後17：19下，最終仍以19：25輸掉此局。

第二局雙方於初段形勢接近，一度戰成8：8平手，但朱婷之後接連強攻得手，令多米尼加開始出現失誤，國家隊以16：12進入第二次技術暫停。氣勢如虹的中國女排在短暫休息後未有為對手提供反擊機會，終以25：21贏出此局。

第三局中國女排在朱婷、丁霞和袁心玥帶領下，領先8：4進入首次技術暫停。李盈瑩則於比賽中段支撐大局，帶領國家隊領先16：11進入第二次技術暫停。比賽尾段，朱婷進攻維持強勢，而袁心玥亦曾直接發球得分，協助國家隊以25：19再下一城，順利以局數3：0獲勝。在本屆比賽，中國女排做出4戰全勝佳績，過程中更未嘗失掉一局，賽後得以順利以局分優勢壓過戰績相同的美國隊穩居榜首。

數據方面，中國主攻手朱婷取得20分，李盈瑩和袁心玥則分別取得11分和10分。多米尼加的馬天尼絲得分上雙拿下10分，兩名老將德魯絲和莉維菈則分別取得8分和6分。

退役後轉任評述員的前中國女排主力惠若琪，賽後則點評了國家隊的表現：「中國女排是役一如以往般穩定，包括進攻、一傳和發球。在攔網方面，面對對手的直線進攻有些問題，在取位和手型上都要注意。第五仗對戰日本，對手的直線打法很多，這個需要注意。至於龔翔宇在2號位進攻成功率提升，是球隊進步的表現。希望中國女排能穩定下去。」

今晚對戰東道主日本

中國女排今晚會上演橫濱站最後一場比賽，於晚上6時20分對戰東道主日本。

■香港文匯報記者 楊浩然

世界盃直落三局挫多米尼加

四連勝 穩居榜首



■朱婷(右)在比賽中扣球。新華社



■龔翔宇(前)一度受傷倒地，幸最終並無大礙。新華社



■李盈瑩(左)在比賽中扣球。新華社

中國女團實現亞錦賽七連冠



中國隊在頒獎儀式上。新華社

本屆亞洲乒乓球錦標賽日前上演女團決賽，結果中國隊以總比分3：0戰勝日本奪冠，這也是中國女團連續第七次獲得亞錦賽冠軍。

中國隊是役派出劉詩雯、陳夢和孫穎莎出戰，並分別以3：0、3：0和3：1擊敗日本選手平野美宇、石川佳純和佐藤瞳，贏得冠軍。

首場比賽劉詩雯對手為平野美宇，前者首局尾段強勢得

分，以13：11贏出。第二局劉詩雯全面控制比賽節奏，以11：4取勝。第三局劉詩雯開局領先，在對手請求暫停之後未有放軟手腳，以11：3拿下最後一局。

第二場比賽陳夢對陣石川佳純，首局陳夢稍顯被動，不過局末抓住機會連贏2球以11：9先勝。第二局陳夢開局進攻質量較高，以12：10取勝。第三局陳夢狀態極佳，以11：1橫掃對手取勝。

第三場比賽小將孫穎莎迎戰佐藤瞳。首局孫穎莎以11：6獲勝。第二局孫穎莎和對手戰至5平後開始掌握主動，以11：8再贏一局。第三局孫穎莎尾段連失3球以8：11落敗。第四局開局孫穎莎以4：0領先，並直領到底以11：3勝出，為中國女團鎖定勝局，並提前鎖定東京奧運會女子團體資格。

港隊方面，女團於8強以2：3不敵中國台北；在之後5至8名賽，港隊再2：3不敵泰國，但以3：2戰勝韓國，取得第7名。至於男團8強以2：3負韓國；在5至8名賽，港隊3：2勝伊朗，但以2：3負印度，取得第6名。

■香港文匯報記者 楊浩然

鄭賽賽 彭帥晉級廣網16強

2019廣州國際女子網球公開賽日前上演兩場中國

「金花」大戰，最終鄭賽賽和彭帥分別晉級16強。

2019法網女雙亞軍組合段瑩瑩和鄭賽賽隔網而立。由於彼此非常熟悉，首盤就上演了互破好戲，最後段瑩瑩狀態更勝一籌，在「搶七」大戰中以7：5先下一城。次盤段瑩瑩在領先情況下，被一陣急雨打亂了節奏。比賽恢復後，雙方再度戰至搶七，但鄭賽賽這次佔了上風，將比分頑強扳成1：1。隨後的決勝盤，鄭賽賽6：1輕鬆拿下，以總比分2：1戰勝雙打拍檔順利晉級。

鄭賽賽在發佈會上表示，首輪與搭檔成為對手有些壓抑，不是很能爆發出來。但比賽中總會遇到各種可

能，要做的就是調整好心態。段瑩瑩一上來就狀態很好，比賽前半段一直被她壓制。直到第三盤對手體能下降，自己才佔了一些優勢。

至於段瑩瑩表示：「老天好像不讓我們兩個分開，單雙打都碰到一起。因為在一起打比較熟了，所以輸贏也很正常了。」

另一場「金花」之戰在王薈和彭帥之間上演。王薈先是被對手連勝四局並失掉首盤，隨後彭帥乘勝追擊，最終以總比分2：0戰勝賽會二號種子，終結了對手的衛冕之路。

■新華社

■鄭賽賽在比賽中回球。新華社



東奧沙排資格賽山東海陽開賽



東京奧運會沙排世界資格賽新聞發佈會。
香港文匯報記者張聰攝

香港文匯報(記者 張聰報道)東京奧運會沙排世界資格賽昨日在山東海陽開賽，2019年國際排聯積分世界排名前15名的國家以及東道主中國隊，男女共計32支隊伍將於海陽國家沙灘體育健身基地展開2020東京奧運資格的爭奪。

2019東京奧運會沙灘排球世

界資格賽有2個名額，是單一賽事產生奧運資格最多的項目，加之男女雙性別，則有4個奧運資格將在這項賽事中產生。

國家體育總局排球運動管理匯總中心沙排部主任向前介紹，中國沙排選手能夠在主場比賽，會努力爭取第一時間取得參賽資格。



■廣州恒大球員慶祝晉級。

亞洲聯賽冠軍盃(亞冠盃)昨日進行8強次回合比賽，結果中超勁旅廣州恒大作客以1：1賽和衛冕的日本代表鹿島鹿角，兩回合總比數同樣為1：1，恒大憑作客入球優惠及晉級4強，對手為另一日本代表浦和紅鑽。

首回合雙方互無紀錄，次回合恒大只要取得一個有入球的和局，已可憑作客入球優惠及晉級；面對鹿角的猛攻，恒大卻於上半場40分鐘由泰列斯卡先開紀錄。鹿角下半場雖於51分鐘由巴西外援安東尼奧扳平，但因未能再入一球，最終輸掉作客入球宣告衛冕失敗。

鹿角教練大岩剛，於賽後自然感到失望，他表示：「我們未能取得想要的戰果，讓主場球迷失望了，但恭喜恒大晉級。事實上我們已經盡了全力，但不幸地讓對手取得首個入球，而我們追平後卻未能把握其餘機會爭勝，但我認為球隊的團隊表現已經很好。」

至於恒大晉級功臣泰列斯卡賽後十分興奮，更自豪地表示：「我想告訴大家，現在能代表中國的就是我們廣州恒大！」

■香港文匯報記者 楊浩然

恒大淘汰鹿角晉亞冠盃四強